

8岁“裸跑弟”报名南京大学自考

在家接受教育,其父称“另类不一定是错误”

时隔5年之后,曾令儿子在雪地里“裸跑”的“鹰爸”何烈胜,再次回到公众视野。2月6日上午,何烈胜携儿子“裸跑弟”,出现在江苏南京大学继续教育学院门前。这一次,50岁的何烈胜和8岁的儿子何宜德一道,报名参考南京大学销售管理专业自考课程。而在此之前,何宜德在自家私塾完成小学和初中基础课程,并修读了部分大学课程。

在接受记者采访时,“裸跑弟”何宜德尽管对同龄人的学习节奏表现出羡慕,但仍认为自己“现在很好”。

2012年除夕,美国纽约下大雪。一名瘦小的男童全身仅着一条内裤在雪地中奔跑。5年前,这则视频在网络广为流传,有媒体调查发现,视频中的男童名叫何宜德,小名多多,来自中国南京。而“裸跑”,则是其父何烈胜进行家庭教育的项目之一。男童成为网红,被称为“裸跑弟”。而在其身后,因为特立独行的“鹰式教育”理念,何烈胜被冠以“鹰爸”名号。

记者整理公开报道发现,2012年8月,何宜德在青岛入海,参加国际OP级帆船赛;同年9月底,他花费15个小时登上日本富士山;2013年元旦,何宜德在南京新街口地铁站卖报,何烈胜将之解释为练“财商”;2013年8月,何宜德拿下全国第七届金字塔珠心算精英大赛冠军;当年8月底,何宜德自驾小型飞机,飞越北



何宜德和父亲在南京大学校门口的合影。

京野生动物园。而所谓的“鹰式教育”,也为何烈胜招致不小的争议。

2013年后,“鹰爸”和“裸跑弟”一度沉寂。实际上,何烈胜雇佣了几名退休教师,创办“鹰爸学堂”,课程安排、教材均自行开发。何宜德除偶尔去附近小学旁听外,其余时间均在“鹰爸学堂”接受“鹰式教育”。

2月6日上午,何烈胜父子现身南京大学继续教育学院,共同参考销售管理专业自考课程。

何宜德在接受记者采访时说,自

己目前正在编写一套机器人程序,即日将赴英国参加一项世界级比赛。谈及自己所受的“鹰式教育”,何宜德表示,同龄人拥有更多的自由活动时间,很“羡慕”,但相比较而言,还是觉得自己目前的教育模式更好。何烈胜则向记者强调,“另类不一定是错误”。

据何宜德透露,自己的理想是做一名企业家,而具体从事哪个行业,目前“还没想好”。

晚综

追问

1.是否侵犯孩子受教育权?

律师称违反《义务教育法》强制性规定

一些网友指出,何宜德未完成九年义务教育,“鹰爸”的做法涉嫌违法。对此,何烈胜表示,自己并没有剥夺儿子的受教育权,而是没有接受常规学校教育,“并不违法”。

对此,北京市康达律师事务所律师韩骁表示,何烈胜未让其年满六周岁的儿子入学接受义务教育,其行为违反了《义务教育法》的强制性规定,属于违法行为。他认为,无论何烈胜的教育方法正确与否,都应在保证孩子接受义务教育的基础上进行。

2.对孩子成长是否有利?

教育专家认为“鹰爸”对教育理解相对片面

在中国教育科学研究院研究员储朝晖看来,何烈胜所推崇的“鹰式教育”,剥夺了孩子的常规性体验和自主化选择,使孩子对生活的理解单一化。他认为,“鹰爸”对教育的理解相对片面,只着眼于短期成果。

储朝晖表示,父母可以采取一些非常规的教育方式,社会也应鼓励孩子成长模式的多样化探索,但这应基于教育者对教育的深度理解。相比较而言,何烈胜的“鹰式教育”或显片面与偏激。



4岁的何宜德在雪地中奔跑。

产妇产宫破裂 胎儿掉入腹腔 奇迹! 术后母女均平安

近日,广西贵州医科大学附属医院产科接诊了一位子宫完全破裂、胎儿掉入腹腔内的产妇,所幸因胎儿脐带没断且破裂的子宫没有伤及重要血管,最后母女平安。“我从医27年,第一次遇到这种情况下胎儿居然还能活着的,这简直是一个奇迹。”贵州医科大学附属医院产科主任雷后康说。

险! 产妇产宫破裂

2月3日上午,距离预产期还有十多天的杨静感觉肚子有点痛,为了安全起见,就在丈夫潘德阳的陪同下来到了贵州医科大学附属医院产科急诊。

产科副主任医师周金年说,当在产房看到产妇的情况后觉得有些不对劲,便当场要求转到手术室。

等护士迅疾安排好手术床等准备的东西并给产妇打了局部麻醉,周金年很吃惊,因为她看到婴儿是头在腹腔,肢体在腹腔,子宫完全破裂!

奇! 术后母女平安

当天22时许,周金年把孩子取了出来,5斤半的女宝呼吸心跳都正常,所幸子宫虽然破裂,但没有伤及重要血管。随后,医院泌尿外科医生和产科医生一起,缝合子宫、修补膀胱,一直到次日凌晨2时手术才结束。

雷主任表示,幸运的是,小家伙已经属于足月,而且送医和发现都相当及时,多学科会诊,成功保住了大人和小孩,而且值得一提的是,母亲的子宫也得以保留。据《贵州都市报》

延伸阅读

子宫破裂究竟有多凶险

雷主任介绍,子宫破裂的情况他遇到过,但是胎儿基本都保不住,杨静的小女儿是唯一一个得以抢救成功的挽回生命的婴儿。

“因为胎儿一旦离开子宫进入腹腔,脐带断裂,血供停止,几分钟就会死亡。这个孩子相当幸运,我们本来都以为只能保孕妇了。”雷主任分析到,小婴儿之所以能够活下来,可能和她从破裂处掉入腹腔后,脐带没断裂有关,而脐带是母亲和子宫里的胎儿的纽带;同时,子宫破裂掉入腹腔又未断脐的可能性很罕见,因此说这个小婴儿相当的幸运。

社会万象

只抢不发微信红包 女子与闺蜜大打出手

2月9日,记者从福建晋江市公安局获悉,近日,晋江东石一女子在微信群里抢红包,只抢不发惹怒闺蜜,闺蜜上门讨说法,两人大打出手,闹进了派出所。

警方称,春节期间,许某把闺蜜张某拉进了一个微信群里。群里的人都轮流发红包,但张某每天只抢红包,从来没有发过,这样的行为让许某觉得很没面子。直到2月6日,许某忍不住私信给张某让其在群里发红包,可是张某却认为自己每次只抢到0.01元,凭什么要发红包。

当天下午,许某怒气冲冲地跑到张某家与其理论,两人一言不合扭打在一起,并闹进了派出所。最后,民警对两人的行为进行了严肃批评,两人都认识到了自身的错误,相互道歉后握手言和。据中新网

网友晒逼真麻将汤圆 调侃说“吃了保证手气好”



元宵节临近,2月8日,山东聊城一网友在自己朋友圈晒出创意十足的“麻将汤圆”,引来不少朋友留言点赞。只见汤圆上画有筒子、条子、万子图案或文字,十分逼真有趣,不少麻将发烧友被这创意十足的汤圆吸引,并调侃:“吃了它保证手气好”。

晚综

东北虎胖成气球走红 网友笑称“这就是过年后的你”



近日“哈尔滨市旅游局”微博发布了一组东北虎林园里“身材走样”的老虎照片,图片中老虎们一只只圆滚滚、胖嘟嘟,有如充饱气的气球,威严尽失。网友纷纷笑称:“都是过年回家给喂胖的!”,更有网友称:“这就是过年后的你”。

原来,由于黑龙江哈尔滨的游客比往年增多,天南海北的人一起来惯着它们,投食量也加大了,所以园子里的老虎都变成了“胖虎”。

晚综